



Programa de Pós-graduação em Desenvolvimento Urbano
Universidade Federal de Pernambuco

Retificação do edital publicado no B.O. UFPE, 69, páginas 10 – 26, de 30 de agosto de 2018, conforme redação proposta em anexo.

Na página 8, onde lê-se:


29-11-2018		PUBLICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES Local: no <i>site</i> do MDU e no quadro de avisos do Programa, até as 17h.
------------	--	--

07-11-2018 a 09-11-2018 de 8h às 17h.	ETAPA 1B	DOUTORADO: Defesa e Avaliação dos pré-projetos de pesquisa e trabalhos autorais dos candidatos , de acordo com a data e o horário divulgado para cada candidato no <i>site</i> do MDU, no quadro de avisos do Programa, e por e-mail enviado a cada candidato no dia 26-10-2018 , até as 17h.
---	-----------------	---

Leia-se:

29-10-2018		PUBLICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES Local: no <i>site</i> do MDU e no quadro de avisos do Programa, até as 17h.
------------	--	--

07-11-2018 a 09-11-2018 de 8h às 17h.	ETAPA 1B	DOUTORADO: Defesa e Avaliação dos pré-projetos de pesquisa e trabalhos autorais dos candidatos , de acordo com a data e o horário divulgado para cada candidato no <i>site</i> do MDU, no quadro de avisos do Programa, e por e-mail enviado a cada candidato no dia 29-10-2018 , até as 17h.
---	-----------------	---


Prof. Julieta Maria de Vasconcelos Leite
Coordenadora do Programa